
ATA DA 33a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 6 DE JULHO DE 2009. 

No dia 6 de julho de 2009, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes. 

2) Ata da 32a reunião. 

3) UnB 50 anos de Brasília — participação da FUP. 

4) Homologação de resultado de concurso para docente. 

5) Indicação de suplente para a Câmara de Ensino de Graduação (CEG). 

6) Relatório de Estágio Probatório da Profa. Eliane Mendes Guimarães. 

7) Relocação de vaga de concurso para professor na FUP e prioridades para contratação. 

8) Abertura do semestre 2009/2. 

9) Representante da FUP na Câmara de Assuntos Comunitários (CAC/DAC). 

10) Uso do ônibus da FUP pelos CAs. 

11) Projetos e Semana de Extensão. 

I - Presentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor da Faculdade 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Maria de Lourdes Lazzari de Freitas Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Membro e Coordenador de Extensão 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro e Coordenador de Pós-Graduação 

Prof. Alex Fabiano Cortez Campos Membro suplente do Curso de Gestão Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Membro representante do Colegiado de Ciências 
Naturais 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Membro representante do Colegiado do Curso 
de Gestão do Agronegócio 

Pedro Ferreira de Andrade Membro e representante dos técnicos 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Reneida Aparecida Godinho Mendes Membro representante do Curso de Ciências 
Naturais Diurno 

II — Ausências com justificativas aceitas pelo Conselho 



Prof. José Vicente Elias Bernardi Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Pedro de Vasconcelos Nogueira de S. 
Meneses 

Membro representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

III — Faltas 
Gabriel Jardim da Silva Membro representante do Curso de Ciências 

Naturais Noturno 
Geraldo Lopes Martins Membro representante do Curso de Gestão 

Ambiental 
Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro 	representante 	do 	Colegiado 	de 

Licenciatura em Educação do Campo 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Prof. Marcelo: 1) reunião que aconteceu na FUP com Membros da Comunidade 
Local sobre políticas de segurança; 2) CAD: O Tema sobre renovação do 
credenciamento da FINATEC foi retirado da pauta; 3) Foi informado sobre a 
reforma do banheiro masculino de docente. Prof. Ivan - 1) Foram analisados pela 
comissão, 4 pedidos de auxilio para participação em eventos científicos; 2) 
discussão no Colegiado de Ciências Naturais para a separação por área 3) A CCD 
interna da FUP vai levar em consideração, para análises dos processos de 
progressão e estágio, a participação dos Conselheiros e Membros dos Colegiados 
nas reuniões e 4) A CCD interna da FUP elaborou um documento modelo de Plano 
de Trabalho de Estágio Probatório. 

Tema 2) Aprovação da Ata. 

Tema 3) Não deliberado. 

Tema 4) Foram apresentados e homologados os resultados dos concursos para as áreas de 
Administração — edital 222/2009, Ensino de Filosofia — edital 221/2009 e 
Linguagens: Linguisticas — edital 225/2009. 

Tema 5) Decidiu-se pela indicação do professor José Vicente Elias Bernardi — Coordenador 
do Curso de Gestão Ambiental. 

Tema 6) O Conselho aprovou o Relatório Final de Estágio Probatório e a Solicitação de 
Progressão Docente. 

Tema 7) Aguardar deliberações dos Colegiados. 

Tema 8) A recepção aos calouros será no primeiro dia de aula, com programação definida 
por cada curso. Os professores Moisés Villamil e Mônica Castagna Molina ficarão 
encarregados pela organização da Aula Magna FUP 2009/2. 

Tema 9) O Conselho indicou o professor Danilo Arruda Furtado para Membro Titular da 
Câmara de Assuntos Comunitários. 



Tema 10) O Conselho negou a utilizacao do ônibus d FUP e sugeriu que os estudates 
procurassem uma alternativa junto a direcao. 

Tema 11) Projetos aprovados: Estágio Interdisciplinar de Vivência, Coordenado pela 
professora Helana Célia de Abreu Freitas e Hipermia como Instrumento de 
Melhoria na Formação de Professores da Educação do Campo, Coordenado pela 
professora Mônica Castagna Molina. O professor Luis Antônio Pasquetti falou da 
programação da Semana de Extensão e informou que a FUP tem até o dia 13 de 
julho para enviar propostas de atividades ao DEX. 
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